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1. o : ¥ — R3 (tiirevlenebilen) bir 3-simpleks olsun.p : I? — R3
wu(s,t,u) = o(u,s,t) olarak tanimlansin.
1.0 1 0 1 0 10 1 0 1,01 9 o -
a) {o1,01,05,05,03,05} ve {1, 417, pa, H, fi, i3} 2-simpleksleri arasinda
esitlikler bularak (bunlardan biri of = pi olacaktir) du = 9o oldugunu
gosterin.

b) Genellegtirilmig Stokes Teoremini ve a) y1 kullanarak Her w € Q%(R?)

icin
/ dw = / dw
n o

oldugunu gosterin. (a sikkini yapmamig olsaniz da bu gikki yapabilirsiniz)

2. [ birim hizda en az 3 kez siirekli tiirevlenebilen ve egriligi #0 bir
parametrik gosterim ve ¢ € R bir sabit olsun.
v(s) = B(s) + (¢ — s)Tp olarak tanimlansin.(y, 5 nin bir involuti olur.)
B bir silindrik helis ise v nin bir diizlem egrisi oldugunu gésteriniz.(T; =
3
3. a : I —R? birim hizda en az 3 kez siirekli tiirevlenebilen bir parametrik
gosterim ve her s € I igin a(s) bir birim vektor olsun.
a)Vs € I igin k(s) > 1 oldugunu gosterin.

b) a) da yapilan iglemleri biraz daha stirdiirerek, k = 1 ise 7 = 0

oldugunu gosterin.

4.(s yay uzunlugu) x(s) = Hﬁ , olacak sekilde bir diizlem egrisi bulunuz
(i§lemleri sonuna kadar yapiniz).
5. a € R (sabit) olsun. S = {(z,y,2) : 2* + y* + 2% = a} C R? olsun.
i) a > 0 ise S nin tiirevlenebilen bir yiizey oldugunu gosterin.
ii) a < 0ise S nin tiirevlenebilen bir ylizey olmadigini gosterin.
iii) @ = 0 ise S nin tiirevlenebilen bir yilizey olmadigini gosterin.
(iii i¢in biraz farkh bir argiiman gerekiyor. iii) iin puani az olacaktir)



